Cwiczenia z Analizy 11
Zadania przygotowawcze do kolokwium nr 2

I. Znalezé calki nieoznaczone:
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II. Oblicz granice:
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IV. Oblicz érednia wartos$¢ funkcji:
1. f(x) = 22 na [0, 1]; 2. f(z) = v/x na [0,100];
3. f(z) =sinxsin(z + ¢) na [0, 27].

V. Korzystajac z twierdzenia o wartosci $redniej dla calek oszacowaé calki:
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VI. Znalez¢ pola figur ograniczonych krzywymi o réwnaniach:

1. ax = 92, ay = z2; 2. y=z% c+y=2;
3
3.y=2%y=2,1=0; 4. y* = ¥ (cissoida);
5.0 =2t —t2, y =2t — 13, 6. x = a(2cost — cos2t), y = a(2sint — sin 2t);

7.7 =a(l+ cosyp) (kardioida); 8. r=342cosp.

VII. Zamieni¢ na zmienne biegunowe i obliczy¢ pole figury:

1. 2% + 3% = 3azy (lis¢ Kartezjusza); 2. 2t 4yt = a?(z? +y?).

VIII. Znalezé dlugosé tuku krzywych:

1.x:iy2—%lny; 2x3+y3—a§
3.z =a(t —sint), y = a(l — cost) (0 <t < 27); 4. r =a(l+ cosyp).

IX. Znalezé objetosé bryl ograniczonych powierzchniami:
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2. 22 + 22 =a?, y? + 22 = a2

X. Znalez¢ objetosé bryl powstatych w wyniku obrotu figury:
l.y= b(§)§ (0 < z < a) wokdt osi Ox;

2.z =asin®t, y = beos® t (0 < t < 27) wokét osi Oy;

3.7 =a(l+cosyp) (0 < ¢ < 2m) wokét osi polarne;.

XI. Znalez¢é powierzchnie bryt powstatych w wyniku obrotu figury:

1.y = acos GF (x| < b) wokét osi Ox;

2. +z = alnﬁi sz—y —+/a? — y2 wokét osi Oz;

3. 72 = a? cos 2¢p wokol polarnej osi.

XII. Oblicz catki niewlasciwe:

1 Jrj’wd—m 2 Tm 3 ?e_”cosa:dx 4 fl da 5 f%iw”dm
'700 22497 .0 e2r 417 '0 ) '0 -z’ 'o Y1—2sinz’
XIII. Zbadaj zbiezno$¢ calek niewlasciwych:
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XIV. Zbadaj zbieznosé i zbiezno$é¢ bezwzgledna calek niewtasciwych:
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XV. Korzystajac z kryterium catkowego zbadaj zbieznos¢ podanych szeregow:
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